
INSTRUCCIONES IMPORTANTES DE SEGURIDAD
INSTRUÇÕES IMPORTANTES DE SEGURANÇA / IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS

Información general

Antes de poner el aparato en funcionamiento, lea con atención las siguientes instrucciones. Guarde el 
folleto en un lugar seguro para que pueda consultarlo en cualquier momento. Sólo para uso 
doméstico.  
Después de quitar el embalaje, asegúrese de que el aparato esté en buen estado, si tiene dudas no 
utilice el aparato y devuélvaselo a su distribuidor. 
El embalaje está compuesto de plásticos,… Que podrian resultar peligrosos por lo que sería 
aconsejable mantener fuera del alcance de niños.
- El aparato es de uso sólo doméstico.
- No manipule el aparato con las manos mojadas ni lo sumerja en agua o cualquier otro líquido.
- Antes de limpiarlo observe que esté desconectado.
- El aparato lo pueden utilizar los niños mayores de 8 años y personas con capacidades físicas, 
sensoriales o mentales reducidas o falta de experiencia y conocimiento, con su debida supervisión i/o 
formación apropiada respecto al uso del aparato de manera segura y que comprenden los peligros 
que conllevan.
- Mantenga el aparato fura del alcance de los niños menores de 8 años.
- Se deberá supervisar a los niños para asegurarse de que no juegan con el aparato, ya que no es un 
juguete. 
- No ponga el funcionamiento el aparato si observa que el aparato no funciona correctamente. 

INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

LEA ESTAS INSTRUCCIONES CON ATENCION Y GUARDELAS PARA 
PODER CONSULTARLAS EN UN FUTURO 

PARA REDUCIR LOS POSIBLES RIESGOS POR INCENDIO, DESCARGAS 
ELÉCTRICAS O DE DAÑOS PERSONALES, TENGA EN CUENTA LO 
SIGUIENTE:
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Caracteristicas

- Cuchillas del ventilador: 50cm
- 3 velocidades de ventilación
- Rejilla de seguridad

Partes del ventilador

1. Rejilla frontal
2. Fan Helice
3. Tornillo �jo
4. Arco de sujeción
5. Base
6. Tornillo
7. Tornillo
8. Tuerca
9. Soporte
10. Rejilla trasera
11. Caja de interruptor inferior
12. Interruptor
13. Tornillo
14. Motor
15. Caja de conexiones
17. Tornillo de la caja de conexiones
18. Cable de alimentación
19. Tornillo del motor

Montaje del ventilador

1. Retire todos los embalajes con cuidado, evite rascar las cubiertas de plástico con unas tijeras o 
cuchillos.
2. Unir las dos partes de la base.
3. Fije la base al tubo inferior telescópico con los tornillos.
4. Estire el tubo superior telescópico dentro del tubo inferior y fíjelo con el anillo de �jación.
5. Inserte el cuerpo del ventilador en el tubo telescópico superior y fíjelo con el tornillo de �jación.

Funcionamiento del ventilador

· Coloque el ventilador en una super�cie plana y seca.
· Enchufe el cable de alimentación en la toma de CA de 230V.
· Con el sistema de 3 velocidades se puede iniciar el ventilador, este sistema está diseñado para darle 
máxima �exibilidad.
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GARANTÍA
El periodo de garantía es de 24 meses desde la fecha de compra y cubre todos los fallos del fabricante en cuanto a 
material y calidad. Esta garantía se aplica únicamente si se han seguido las instrucciones de uso, y queda anulada en 
caso de que se haya forzado el aparato o se haya usado de forma indebida e inadecuada, o si lo ha reparado una 
persona no autorizada.

LA FACTURA ES LA GARANTÍA DEL PRODUCTO

GRUPO EDM garantiza todos sus productos, declinando toda responsabilidad frente a daños originados 
por una incorrecta instalación de sus artículos.

IMPORTADO POR: www.edmgrupo.com
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Advertencias

· No enchufe el ventilador a la corriente eléctrica antes de montarlo completamente.
· Antes de conectar el dispositivo a la red, asegúrese de que el interruptor esté en la posición "0".
· Si el cable de alimentación está dañado, desenchufe el ventilador inmediatamente y consulte a un 
técnico.
· Si no utiliza el ventilador durante mucho tiempo, desenchufe el cable de la toma eléctrica.
· Nunca intente desmontar el dispositivo del motor.
· Si nota alguna anomalía [como un ruido inusual del ventilador], apague el dispositivo y desenchúfelo 
inmediatamente.
· Asegúrese de que no entren objetos o líquidos en el interior del ventilador a través de las aberturas 
de su caja.
· No use el ventilador sin supervisión cuando los niños estén cerca.
· El ventilador sólo debe utilizarse en ambientes secos.
· Proteja el dispositivo del polvo, la humedad, la luz solar y el calor directo.
· Limpie con un paño suave y seco, no utilice detergentes agresivos.
· Este aparato no está diseñado para ser utilizado por personas (incluyendo niños) con capacidades 
físicas, sensoriales o mentales reducidas, o por falta de experiencia y conocimiento, a menos que 
hayan recibido supervisión o instrucciones sobre el uso del aparato por parte de una persona respon-
sable de su seguridad .

Los niños deben ser supervisados   para asegurarse de que no jueguen con el aparato.

Parámetros técnicos

Alimentación: ............................................................................ 230V / 50Hz
Potencia: .................................................................................................. 120W
Diámetro de la hoja: ........................................................................ 500mm



INFORMAÇÕES GERAIS

Antes de operar o aparelho, leia as seguintes instruções de cuidados. Mantenha o folheto em um lugar 
seguro para que você possa consultar a qualquer momento. Para uma utilização exclusivamente 
doméstica.
Após a remoção da embalagem, certi�que-se de que o aparelho está em boas condições, em caso de 
dúvida, não utilize o aparelho e devolvê-lo ao seu revendedor.
A embalagem é composta por plástico, .... que poderia ser perigoso tão grave acosejable manter fora 
do alcance das crianças.
- Este aparelho destina-se apenas a uso doméstico.
- Não utilize o aparelho com as mãos molhadas, não mergulhe o quita cotão em agua neme m 
nengum outro líquido.
- Antes de efectuar a sua limpierza comprobé que o aparelho está desligado.
- Este aparelho pode ser usado por cianças maiores de 8 anos e por pessoas com capacidades físicas, 
sensoriais ou mentais reducidas ou com falta de experiencia  e conhecimento, sempre que lhes seja 
dada a supervisão apropiada ou instruções para a utilização do aparelho de forma segura e de modo a 
que compreendam os perigos inherentes. Não permita a limpeza e manutenção do aparelho utilizador 
a crianças sem vigilancia.
- Mantenha o aparelho fora do alcance de crianças menores de 8 anos.
- As crianças deverão ser supervisionadas, para se asegurar de que não brincam com a unidade.
- Para a segurança dos seus �los, nao deixe partes da embalagem (sacos plásticos, papelao, esferovite, 
etc.) ao alcance dos mesmos.
- Não ponha em funcionament se o cabo ou a �cha estiverem estragados ou se observa que o aparel-
ho não funciona correctamente.

INSTRUÇÕES DE SEGURANÇA

LEIA CUIDADOSAMENTE ESTAS INSTRUÇÕES E GUARDE-AS PARA 
REFERÊNCIA FUTURA NO FUTURO

PARA REDUZIR OS RISCOS POTENCIAIS DE INCÊNDIO, CHOQUE 
ELÉTRICO OU DANOS PESSOAIS, CONSIDERE O SEGUINTE:

PT
INSTRUÇÕES
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 Caracteristicas

- Cuchillas do ventilador: 50cm
- 3 velocidades de ventilación
- Rejilla de segurança

Partes do ventilador

1. Grade frontal
2. Fan Helice
3. Parafuso �jo
4. Aperto arco
5. Base
6. Parafuso
7. Parafuso
8. Tuerca
9. Apoio
10. Rejilla trasera
11. Caixa de interruptor inferior
12. Interruptor
13. Parafuso
14. Motor
15. Caixa de conexões
17. Parafuso da caixa de conexões
18. Cabo de alimentação
19. Parafuso del motor

Montaje do ventilador

1. Retire todos os embalagens com cuidado, evite rascar as cubiertas de plástico com umas tijeras ou 
cuchillos.
2. Unir as partes da base.
3. Fije a parte inferior do tubo inferior telescópico com os tornillos.
4. Estire o tubo superior telescópico dentro do tubo inferior e fíjelo com o anel de �xação.
5. Inserir o corpo do ventilador no tubo telescópico superior e furar com parafuso de �xação.

Funcionamento do ventilador

Coloque o ventilador em uma superfície plana e seca.
· Enchufe o cabo de alimentação na tomada de CA de 230V.
· Com o sistema de 3 velocidades pode começar o ventilador, este sistema é projetado para dar 
�exibilidade máxima.
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A GRUPO EDM dá garantia a todos os seus produtos, declinando toda responsabilidade por danos origina-
dos por utilização/instalação incorrecta dos seus productos.

IMPORTADOS POR: www.edmgrupo.com

ELEKTRO 3, S.COOP.C.L    F-43389675
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www.elektro3.com

EUROPEA DE MATERIALES Y ACCESORIOS ELECTRICOS, S.L - DIMATEL  B-47605639
Pol. Ind. La Mora - Avenida los Alamos,  nº23-B - 47193 La Cisterniga (Valladolid) Spain · www.dimatel.es
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GARANTIA
O período de garantia é de 24 meses a contar da data de compra e cobre todos os defeitos de fabrico, no que se refere 
ao material e à qualidade. Esta garantia aplica-se apenas se tiverem sido seguidas as instruções de utilização, sendo 
anulada em caso de o aparelho ter sido forçado ou se este tiver sido utilizado de forma indevida e inadequada, ou se tiver 
sido reparado por uma pessoa não autorizada.

A FATURA É A GARANTIA DO PRODUTO
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Avisos

· Não ligue o ventilador para o poder antes de montar completamente.
· Antes de conectar o dispositivo à rede, veri�que se o interruptor estiver na posição "0".
· Se o cabo estiver dani�cado, desligue o ventilador imediatamente e consultar um técnico.
· Se você não usar o ventilador por um longo tempo, desconecte o cabo de alimentação da tomada 
elétrica.
· Nunca tente desmontar o motor do dispositivo.
· Se ocorrer uma anomalia [como um ruído do ventilador incomum], desligue o dispositivo e 
desconecte imediatamente.
· Certi�que-se de que não existem objectos ou líquidos dentro do ventilador através das aberturas da 
caixa.
· Não use o soprador sem vigilância quando as crianças estão nas proximidades.
· O ventilador deve ser utilizado apenas em ambientes secos.
· Proteja o aparelho da poeira, umidade, luz solar direta e calor.
· Limpe com um pano macio e seco, não use detergentes agressivos.
· Este aparelho não se destina a ser utilizado por pessoas (incluindo crianças) com capacidades de 
capacidades físicas, sensoriais ou mentais, ou falta de experiência e conhecimento, a menos que 
tenham recebido supervisão ou
instruções sobre o uso do aparelho por uma pessoa responsável pela sua segurança.
· As crianças devem ser vigiadas para garantir que não brincam com o aparelho.

Parâmetros técnicos

Alimentação: ....................................................................................  230V / 50Hz
Potência: ..........................................................................................................120W
Diâmetro da lâmina: .............................................................................. 500 mm



GENERAL SAFETY WARNINGS

Before put it in ON, please read the following instructions. Store the booklet in a safe place so you can refer 
to at any time.
After removing the packaging, make sure the appliance is in good condition, if in doubt do not use the device 
and return it to your dealer.
The packaging is made of plastic, ... that could be dangerous so it would be wise to keep out of the reach of 
children.
- This appliance is for household use only.
- Don’t handle the appliance with wet hands and never immerse the appliance in water or any other liquid.
- Make sure the appliance has been unplugged before cleaning.
- This appliance can be used by children aged from 8 years and above and persons with reduced physical, 
sensory or mental capabilities or lack of experience and knowledge if they have been given supervision or 
instruction concerning use of the appliance in a safe way and understand the hazards involved. Children 
must never play with the appliance. Cleaning and user maintenance must never be carried out by children 
without supervision.
- Keep the appliance out of the reach of children less than 8 years old.
- Children should be supervised to ensure that they don’t play with the appliance. 
- WARNING: In order to ensure you children’s safety, please keep all packaging (plastic bags, boxes, polys-
tyrene, etc.) out of their reach. 
- Don’t use the unit of it isn’t working properly.

EN
INSTRUCTIONS

REF 33939

SECURITY INSTRUCTIONS

READ THESE INSTRUCTIONS CAREFULLY AND RETAIN THEM FOR 
FUTURE REFERENCE

TO REDUCE THE POTENTIAL RISKS OF FIRE, ELECTRIC SHOCK,
OR PERSONAL INJURY, CONSIDER THE FOLLOWING:
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Features

- Fan blades: 50cm
- 3 ventilation speeds
- Security Grid

Fan Parts

1. Front grid
2. Fan Helix
3. Fixed screw
4. Foot
5.Gasket food
6. Screw
7. Screw
8. Nut
9. Gascket
10. Back grid
11. Bottom switch box
12. Switch
13. Capacitor
14. Motor
15. Top switch box
16. Knob
17. Screw of switch box
18. Power cord
19. Motor screw

Mounting the fan

1. Remove all packaging carefully, avoid scraping plastic covers with scissors or knives.
2. Join the two parts of the base.
3. Attach the base to the telescopic bottom tube with the screws.
4. Stretch the telescopic upper tube inside the lower tube and �x it with the �xing ring.
5. Insert the fan body into the upper telescopic tube, and secure both using the fixing screw.

Fan operation

· Place the fan on a �at, dry surface.
· Plug the power cord into the 230V AC outlet.
· With the 3-speed system you can start the fan, this system is designed to give you maximum 
�exibility. 
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GRUPO EDM guarantees all its products, declining all responsibility against damages caused by incorrect 
use/installation of its articles

IMPORTED BY: www.edmgrupo.com

ELEKTRO 3, S.COOP.C.L    F-43389675
Pol. Ind. Alba - C/ de Barenys nº21 -  43480 Vila-Seca (Tarragona) Spain
www.elektro3.com

EUROPEA DE MATERIALES Y ACCESORIOS ELECTRICOS, S.L - DIMATEL  B-47605639
Pol. Ind. La Mora - Avenida los Alamos,  nº23-B - 47193 La Cisterniga (Valladolid) Spain · www.dimatel.es

MADE IN R.P.CH.

WARRANTY 
The warranty period is 24 months from the date of purchase and covers all manufacturers failures in material and quality. 
This warranty applies only if you have followed the instructions, and is void if the unit has been forced or has been used 
improperly and inadequate, or if it has been repaired by an unauthorized person.

BILL IS THE PRODUCT WARRANTY

REF. 33939 INSTRUCCIONES IMPORTANTES DE SEGURIDAD
INSTRUÇÕES IMPORTANTES DE SEGURANÇA / IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS

Warnings

· Do not plug the fan into the electrical outlet before it is completely assembled.
· Before you connect the device to the network,make sure the switch is in “0” position.
· If the power cord is damaged,unplug the fan immediately,and consult a technician.
· If you don’t use the fan for a long time,unplug the cord from the electrical outlet.
· On lifting,take the sunk holders only.
· Never try to disassemble the device!
· If you notice any anomaly[such as an unusual noise from the fan],turn the device o� and unplug it 
immediately.
· Make sure no objects or liquids get into the inside of the fan through the openings on its case.
· Do not use the fan without supervision when children are near.
· The fan is for use only in a dry environment.
· Protect the device from dust,humidity,sunlight and direct heat.
· Clean with a soft,dry cloth;do not use aggressive detergents.
· This appliance is not intended for use by persons (including children) with reduced physical,sensory 
or mental capabilities, or lack of experience and knowledge, unless they have been given supervision 
or instruction concerning use of the appliance by a person responsible for their safety.
· Children should be supervised to ensure that they do not play with the appliance.

Technical parameters

Power supply:……………………………………………………230V/50Hz
Power:………………………………………………………………. . . . .120W
Blade diameter: ……………………………………………… . . ……500mm


